



" В рамках социального сотрудничества Центра творчества детей и юношества и Озерского комплексного центра социального обслуживания 26 декабря прошла праздничная программа для детей с особыми потребностями (детей с ОВЗ)". Мы с трепетом ожидали ребят, в голове проносились мысли: понравится ли детям у нас, останутся ли довольны? Приглашенные девчонки и мальчишки уверенно входили в убранный по-новогоднему зал (на праздничную елку ребята приходят не первый год), и с первыми музыкальными аккордами погрузились в сказочную атмосферу, став свидетелями увлекательной новогодней истории « Вовка в тридцатьдевятом царстве» при участии всеми любимых персонажей: Вовки, Деда Мороза, Снегурочки, Несмеяны, Сказочницы, Двое из ларца, Царя, Василис.

Дети были задействованы во всех праздничных действиях: пели песни, танцевали, смешили Несмеяну, играли.

А в конце праздника, по традиции, Дед Мороз со Снегурочкой подарили всем гостям подарки. Приятно было видеть сияющие лица детей, уходящих с праздника с подарками и отличным праздничным настроением.

Праздник был завершён, гости разъехались по домам. Описать те ощущения, которые мы получили во время проведения праздника невозможно, настолько они были фантастические. Море позитива, радости, которое нам передалось от детей. Такое чувство, что дети «заразили» нас энергией на целый год. Общение с детьми сделало нас чуточку лучше, добрее, светлее.



